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A lagrima e o suor tém a mesma composicao?

Tanto a lagrima quanto o suor sdo formados por agua e cloreto de s6dio. Mas cada um em
quantidades diferentes. A lagrima tem a mesma concentracao de cloreto de sédio que o plasma,
a parte liquida do sangue. Ja o suor tem um teor muito mais baixo da substancia, metade do que
tem a lagrima. Isso porque ele serve para reduzir a quantidade de calor do corpo. Muito cloreto de

sodio dificultaria a evaporacdo da agua.
Disponivel em: https://www.guiadoscuriosos.com.br/.

Questao 1 - Grife as palavras paroxitonas acentuadas neste segmento:
“Tanto a lagrima quanto o suor sdo formados por agua e cloreto de sédio.”

Questao 2 — As paroxitonas grifadas acima sao acentuadas porque:
() terminam em “a”.
() terminam em vogal.
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i () terminam em ditongo. ;
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: Questao 3 - No trecho abaixo, um vocabulo foi transcrito sem o acento. Coloque-o: i
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i “[...] o plasma, a parte liquida do sangue.” i
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i Questao 4 — O vocabulo, acentuado na questao anterior, é: i
{ () oxitono. :
i () paroxitono. :
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: () proparoxitono. .
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{ Questdo 5 - Observe: :
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: “Ja o suor tem um teor muito mais baixo da substancia, metade do que tem a lagrima.” :
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i Nessa passagem, ha um monossilabo ténico acentuado. Identifique-o: .
: ( )"Ja. :
i () “substancia”. i
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() “lagrima”.

Questao 6 — Informe a razdo da acentuacao do monossilabo ténico, identificado anteriormente:

www.acessaber.com.br


https://www.guiadoscuriosos.com.br/

